6 K1
Ypok no

«lloBTOpEeHNE U3y
B S KJIacce»

Yuurteas MOY Crapo-Ilcapskosckoit OOIL Ne 67
Mouenkuna T.B.



Bruiuuciaure

a) 6 +0,9
0,74 +8
0,58 + 0,2
0,6 + 0,54 0,59 - 0,5
2,8 +1,12 0,7-0,19




Buiuucjant

B) 0,3 %2
2,1 %4
0,6 *10
0,2*5
0,25 * 4




Pemiure 32

B 1niepBbIN JIeHb OBLIO MPOAaHo 54,
BO BTOpOou — B 1,7 pa3a MEHbIIE, YEM B
IIEPBbIM, a B TPETHUM JIcHb Ha 19,6 Kr OOJIbIIIE,

yeM BO BTOPOH. CKOJIBKO KHJIOTPAaMMOB SI0JI0K

OBLIO IPOIAHO 3a TPH JHS?



Pemmienue 3

54,4 Kr




Pemienue 3

1) 54,4 :1,7 = 32(xr) s0710K NpoAaH
2) 32+ 19,6 =51,6 (xr) 010K OPOAAHO
3)54,4+ 32+ 51,6 =138 (xr)

Otgert: 138 Kr 00K MpOIaHO 3a TPH JIHA.



BbeInmoJinuTe I

A) 19,74 + 0,64 : 0,
B) 3,44 : 0,4 — 5,92
B) 7,24 * 19 + 273.6 : 0,76:
I)355,1:0,067 — 8,3 * 24.5.



N300pa3ute KOOpAUHA
OTMETHTE Ha HEM
koopauHatamu: A (2); B (4,5);
D (10); M (8,7); N (3,5).



Pemure 3aj1a

[ Ltomaae mepsoro moJist 36,8 ra.
BTOPOTO MO Ha 5,9 ra MEHbIIE ILJIO0
IIEPBOro, a INIOIAJAb TPETHETO MOJS B 1,
OOJIBIIIE IIOIIAAW BTOPOTro. UeMy paBHA I
BCEX TPEX MOJIECH BMECTE?

TypucTbl Ha Benocureaax npoexaiu 79,2 KM.
ITepBbie 48,6 KM OHH JBHUTAJIUCh CO CKOPOCTHIO
12,15 km/4 1 caenanu opuBai Ha 1,5 4, a moTom
€XaJli CO CKOPOCThIO 15,3 kM/4. CKOJIBKO
BPEMEHHU OHM OBLIX B MOXOE?



IloBTOpEeHME U
B S KJac

Vpox Ne 2



IIpaBuiia ciioXeHus U
OOBIKHOBCHHBIX JAPOOCH
3HaMCHAaTCIISIMHU.

Ecnn 3HameHarenn ApoOer OJWHAKOB
TOTr'0, YTOOBI CIIOKHUTH APOOH, HANO CIIOXKH
YUCIUTEIN, a AJs TOro, YTOObl BBEIYECTh APOOH,
HAgO0 BBIYECCTh MX YHCIATEIX (B TOM K€
nopsiake). IlomydeHHass cyMma WM Pa3HOCTh
OydeT 4YMCIHUTEIEM pe3yJbTara, 3HaAMCHATEJb
OCTAHETCS TEM KE.
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OcCHOBHOEC CBOHC

Ecau uuciaurenp 1 3HAMEHATE
YMHOXXHWUTh WX PA3AECIUTH HA O]
HATYpPaJIbHOE YMCJIO, TO 3HAUYECHHUE

N3MCHUTCAL.
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Buruucia
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IIpeacraBbre B BUae 00LIKHOB

yucJaa : 0,7; 0,29; 0,4 u B BUae gec

apoou uucjia
p 1.3.7 3,2,
2°8°25°4" 5 4 20
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BrInmosiHuTE 1eCTBUS, 3aIUC
BUC ICCATUYHOMN IpOOH:
12,1 3
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BreinmosmauTe nencTBus:
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Pemure 3a/1

B nepBbIN J€Hb TPAKTOP BCIIA

BO BTOpO# - Ha _l 1o MeHb
10

4YacTh MOJISI TPAKTOPUCT BCHaxall 3a JIB

Otpe3ok BD paBeH 3 M, 1 OH KOpoYe
S
orpe3ka AC Ha 7 M. HAUAUTE JJIMHY OTpE3Ka

20
AC.



Jlomaimnee 3

Ne 19, 28; nmpounTarh TEKCT O
HEBO3MOXXHBIX U CIIyYaWHBIX CO
yueOHunka); pemutb Ne 30.



